Vážení obyvatelia!

Opätovne sa na Vás obraciam ohľadom likvidácie a triedenia odpadu. Žiaľ, medzi Vami obyvateľmi zrejme kolujú dezinformácie a preto musím definitívne ozrejmiť, že zberný dvor NIE JE skládka odpadu!!!!!!! Nebolo a nie je vytvorené za účelom vynášania všetkého druhu odpadu z domácností.
Odpad je vlastným odpadom každej domácnosti. Obec v odpadovom hospodárstve má určené zákonné povinnosti, ktoré určujú, aké povinnosti má pri vyberaní jednotlivých druhov odpadu z domácností. Sem patria: komunálny odpad z domácností, plastový odpad, biologicky rozložiteľný kuchynský odpad, biologicky rozložiteľný zelený odpad, drobný stavebný odpad z domácností (za ktorý sa platí zvlášť), textilný odpad (oblečenie, posteľná bielizeň, obuv, uteráky).
Naša obec taktiež poskytuje možnosť uloženia niektorých odpadov na zbernom dvore, sem patria: biela a čierna technika (elektrospotrebiče), čistý železný odpad, drevený odpad, rozobratý nábytok, stoličky, ploty atď. bez klincov a kovu, plastové fólie, obalové materiály, koberce, matrace, pohovky, kreslá (tieto za poplatok 8,00 eur/ks), pneumatiky z áut a taktiež bieleho polystyrolu.
Iné druhy odpadu na zberný dvor vyvážať nie je možné z dôvodu, že obec nemôže zaplatiť za všetok odpad obyvateľov.
Veľkokapacitnú zbernú nádobu  je možné si objednať súkromne u spoločností KOSIT alebo GULÁZSI. Plastový materiál, ktorý je na vyhodenie ale sa nezmestí do plastových vriec je možné priložiť vedľa zberných vriec - rozbité stoličky, prepravky, hračky, vedrá, stoly, kvetináče – nie je ale možné umiestniť na zberný dvor.
V obci sú tiež rozmiestnené zberné nádoby na biologicky rozložiteľný kuchynský odpad, papier (prosím, zložte kartónové krabice!!!), použitý olej, sklo, malé elektrospotrebiče, batérie a žiarovky.
Bohužiaľ, aj tu sú neustále problémy. Do papiera vhadzujú celé krabice skla a textilný odpad, do kuchynského odpadu všeličo iné.
Žiaľ, každý týždeň pri plote zberného dvora nachádzame čoraz viac vyhodených tašiek plné odpadu, ktoré tam hádžu nezodpovední ľudia, keď je zberný dvor zatvorený. Je to hanba nás všetkých. Čoraz častejšie vidíme aj vrecia s domácim odpadom v kontajneroch rozmiestnených v obci. Za odvoz takéhoto „čierneho“ odpadu budeme platiť spoločne.
Zamestnanec zberného dvora presne vie, čo sa môže a čo sa nesmie na zbernom dvore ukladať.
Prosím, dodržiavajte tieto pokyny, zamestnanec kancelárie je na tieto veci zaškolený, pretože len dodržaním pravidiel dokážeme udržiavať transparentný, usporiadaný a nízkonákladový zberný dvor. V mnohých obciach zberný dvor ani nie je a nemajú šancu ho ani vybudovať. Môžeme byť radi, že v našej obci sa to podarilo dosiahnuť prostredníctvom dotácie.
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